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ACTA NO. 1
Frirnera Sesión Ordinaria del Avuntamiento

En la Ciudad de Ocampo. Guanaiuato, siendo las \3:27 horas del día 10 de
octubre dei año 2a24, reunidos ias y ios miembros que integran el H.
Ayuntamiento dei rnunicipio de Ocampc, Guanajuato.. adlninistración 2024-
2427, en ia Saia de Cabildos "Francisco I. iUadero" de esta Presidencia lviunicipai,
para efectos de llevar a cabo la celebración de !a Primera Sesión Ordinaria bajc
el siguiente:

ORDEN DEL DIA:
i. Lista de asistencia y declaración de quórum en caso de procede¡rcia.
2. Honores a la Bandera.
3, Aprobación clel orden del <iía.

'i'. Presentación ), en su CaSo aprobación de Eas prcpuestas de quienes
fungirán conto titulares en el cargo de las dependencias de Ia Secretaria
dei H. Ayuntamiento, Tesorería Municipai, y de la Unidad de
Transparencia.

5. Toma de protesta de los titr¡lares de la Secretaria del ÉI. Ayuntamiento,
Tesorería Municipai, y Unidad de Transparencia.

6. Present-ación y en su caso aprobación de las Comisio¡res del H.

Ayuntamiento 2024-2027 .

7. Punto relativc al aeto de entrega-recepción de la situación que guarda
la Administración Pública Municipal.

$. Autorizacién del H. Ayuntamiento para que e[ Presidente Municipal
pueda s¿rscribir contratos, convenios y demás actos iurídicos necesarios
para la operatividad de la administración pública municipal.

9. Clausura eie la Sesión.

PUNTO NÚIIERO UNO.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECI.AR.ACTÓN DE QUÓRUM
EN CASO DE PROCEDENCIA.- En términos de io dispuesto por ei artículo 33 de
la Ley para el Gobierno y Administracién Ce los lvlunicipios del Estado de

Guanaju.ato, el Presidente §{unicipal Lic. Erick Silvano }v{ontemayor Lara, soiici
a ia Síndico i'4uiricipal, que iunja comc Secretaria Ce Actas de la pr:esente sesié

ta

por lo qr-re cie coniormidad con io señaiado por ios artícuios 2 L fracción 111y t02
de ia Ley para el Gobierno y É.dnrinistración de los Municipios del Estado de

Guanajuato, se procerie a reaiizar ei pase de asistencia, encontrándose presentes:
ei Presi<iente Municipai Erick Sil.¡anc ldon[emayor Lara; la SÍndica ii''iunicipai i'ria.

cie ia Luz Rangei Reyes; los Regidores y Regidoras lvlunicipaies: Sil..'ia Soto

Ciaudic, P.ogeiio Estrada Rornero, ivlcrelia F.guilar Lara, Francisco López Saias,

Ma. Araceii Saavedra Aranda, Sandra Martínez Capuchino, Daniela Martínez
Navarro, y fosé Emiiio A;raia Lczana.

Acreditada ia presencia de la toialidad de krs integrantes de este Cuerpo Eciilicio,
se decia,ra ia eristencia de Quorum Legai, formaiizándose ia instaiación de la
presente Sesiórr dei FIonoi'abie ASruniamiento clel rnunicipir: cie Cc;tmpo,
Guanajuato, administración 2A24-2027, siendo las 13;27 horas ciei ciía i0 de
octubre dei aÍio 2ü24.-----
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L PUNTO ¡gÚn¡fno DoS.- HoNoREs A LA BAhIDERA.- El Presicl-ente Municipai
a

Lic. Erick Sil.¡ano Niontemavor Lara, soiicita a ios preserrtes ponei-se de pie para
rendir honores al iábaro patrio,----

PUNTO NÚN¡ENO TRES.. APROBACIÓN DEt ORDEN DEL OÍ8.' EI LiC, EriCi<

Silvano Mcntemayor Lara. en su carácter de Presidente lo{unicipai, pone a
consideración ciel Cuerpo Coiegiado ei orden del ciía, el cua-i una vez qu-e es

analizado por el Pleno del Cabildo, se sornete a consirieración su aprobación
resultando APROBADO por UNANIMIDAD de los presentes, manifestándose L0
votos por ia afirmatirra;v 0 votos por Ia negativa.----------
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PUNTO NUMERO CUATRO.. PRESENTACTÓN Y EN SU C^ASO APROBACIÓN DE

LAs PROPUESTAS DE QUTENES FUNGIRÁN COpiO TITULARES EN Er CARCG
DE LAS DEPENDENCIAS DE LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO,
TUSORERIA MUNICIPAí, Y DE LA TíNIDAD DE TRANSPARENCIA.. DC

conformidad con lo dispuesto por los artícul os26 fracción 1, inciso 1y 42 fracción
I de la Ley para el Gobierno 5r Administración de los lvlunicipios del Estado de

Guanajuato, el Fresidente }viunicipal Lic. Erick Siivano Iv{oi:terna.¡or Lara,
propone al Pleno del Ayuntamiento nom'crar a qnienes fungirán como titulares
en el cargo de las dependencias de ia Secretaria del H. Ayuntarniento, Tesorería
Municipa-i,;; de la Llnidad de Transparencia, proponiendo para ocupar los cargos
en mencióii a los ciudadanos Tec. |osé cie Jesús Aranda Esqui.rel, a ia Ing. l.iaiiely

\/) z García y a ia Lic. Nancy Llonserrat Sánchez Fracio respectivamenteópe
Propuestas que después de ser analizadas son someti<ias a votación, siendo
APROBADAS por UNAIJIIVIIDAD, manif'estándose 10 votos por i;r afir:mativa y S

\,otos por ia E€gatir;a.-

PUNTO N¡ÚITTRO CINCCI.. TOM,q DE PROTESTA DE tOS TTTUTARES DE LA
SECRETARIA DEt H, AYUNTAMIENTO, TESORERIA MTINICIPAL, Y UI\iIDAD
DE TRANSPARENCIA.- En térn:inos de lo dispuesto por el artícuio 26 fracción

i XVI de la Ley para el Gobierno y Administración de los Municipios dei Estado de

Guanajuato. el Fresidente IvÍiinicipai Lic. Erick Silvano lviorrten:ayor Lara, en uso

de la voz solicita a los presentes ponerse de pie para rendir ia protesta al cargo

confei'ido al Secretario del H. Ayui-rtan'iiento, a ia Tesorera Municipal ;v a la
Tituiar de ia Linidad de Transparencia, a quienes ies expresa: "Prote§tan
cumplir i' hacer curnplir la Constitución Política de los Estados Unidos
Mexicanos, ia del Estado <ie Guanaiuato y las leyes que de ellas ernanen y
desempeñar leal y patrióticarnente eI cargo de Secretario del H.

Ayuntamientc, Tesorera Municipal y Titular de la Unidad de
Transparencia", a lo cual ei Secretario de Ayuntarniento,la Tesorei:a lviunicipai
y la Titular cle la Llnidad cte Transparencia, ievantando su mano derecha y en
uso de 1á.voz i'efieren "Si protesto".

Acto corrtirrúo. el Presidente Municipal, solicita al Secretario rie A¡runtamiento ei

Tec. |osé de iesús Áranda Esquivei, tomar su lugar como Secretario cie

Ayunta::rrierrto <ie conformidad con lo dispuesto por el artículo 1-37, iracción III
de la Ley pa-ra ei Gobierno y Administración cle lcs ir{unicipios del Estado de
f-l¡¡ ari ri¡¡ =tí'r ----------v uq^ru)
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DE IGUATDAD DE GÉNERO.
PRESIDENTA: Ivla. de la Luz Rangel Reyes.
SECRETARIA: Sandra lvlartínez Capuchino
VOCAL: F-rancisco López Salas.

DE OBRÁ Y SERVICIOS PÚBLICOS
PRESIDENTE: iosé Emiiio A¡raia Lozano.
SECRETARIA: Sandra Martínez Capnchino.
VOCAL: Ma. de laLuz Rangel Reyes.

O DE SALUD PÚBLICA Y ASISTENCIA SOCIAL
PRESIDENTA: Ma. de iaÍ,uz Rangei Re'v'es.

SECRETARIA: Sanrlra lvlartínez Capuchino.
VOCAL: iosé Emiiio Ayzi¿ \,azáÍra.

DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSTTO
PRESIDENTE: Rogelio Estrada Romerc
SECRETARiA: Daniela iüa::tínez Navari:o.

tt

VOCAL: |osé Emiiio A'ia-ia Lozano.

DE ATENCTON A LAS JUVENTUDES
PRESIüENTA: Morelia Aguilar Lara.
SECRETARIA: Siivia Soto Claudio.
VOCAL: Daniela Martínez l(avarro.
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Después de ser airalizadas las comisiones por los integrantes del Cuerpo Eciiiicio,
se someten a vora-ción, sienci-o APRGBADAS por UNANIIVIIDAD de }os presentes,
manit-estándose i0 votcs pcr la afirmativa ¡r 0 .rotos por ia negativa.---------------

.PUNTO 
I{ÚFTERO SIETE.. PUNTí] RELATTVO ÁL ÁCTO DE ENTREGA-

RECEPCIÓN DE tA SITUACIÓN QLIE GUARDA I,A ADFIINISTRACIÓN PÚBIICA
.{j MUNICIPAT. El Presidente l.4uiricipal Lic. Erick Silvano }"lonteinayor Lara,

-v expone al cuerpo edilicio qLie ei acto de entrega-recepción fue llevado a cabo

i \ dul'ante e! transcurso de ia lnañai:a dei día cie hoy, en ei que participaron

: integrantes dei Ayunta-miento saiie nte 2A21-202+, así como toej-os los aquÍ

; presentes, por lo que se redactó ei acta correspoildiente, recibiencio ios
ü exoedientes !os c'-ie serán turna-ri-os para su anáiisis.
\ 
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PUNTO NÚPiERO CCHO.- AUTORIZACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO PAP.A

QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL PUEDA SUSCRIBIR CONTRATOS,
CONVENIOS Y DEMÁS ACTOS IURÍDICOS NECESARIOS PARA tA
GPERA.TIVTDAD DE LA ADMINISTRACION PUBLTCA MUNICIPAI. EI

Honorabie Ayuntamiento d-ei F'íunicipio ci-e Oca-mpo, Guanajua-to, rietermina
autorizar al Lic. Erick Silvano Montemayor Lara en su calidad rie Presidente
Municipai, para efectos iie suscribir y/o íirmar contratos, convenios ir ciemás
actcs jui"ídicos, de conformidad co¡r io dispuesto por los artículos 25,íracciónI,
inciso m)y 26 fracción XV ci-e ia i,ey para el Gobierno 5rAdministración de los
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